



Heerhugowaard Stad van kansen

Besluitenlijst commissie Maatschappelijke ontwikkeling

Datum: 30 april 2015

NOT15-0149

Aanwezig: voorzitter: N. Kevek
loco-griffier H. Wijnveen
HOP: J.M. Does en H. Verhagen
CDA: J.S.L. van Ling-Wanst en M. Koster
VVD: V.T.A. Wanst en E.S. van der Laan
SP: C.J. Hoekstra en M.C. Ooms
D66: D.A. Gosselaar en F.G.P. Reiber
Senioren Heerhugowaard: A. Valent en J.Y.J.M. Bleeker
PvdA: J.D. Koppelaar en A. André
Burgerbelang: A. Jongenelen en C. Zonneveld
ChristenUnie: T.J. Visser en A.G. Pool
Nederland Duurzaam: R.A. Marchal en R.M. Tromp
GroenLinks: M.L. Dalprà en M.D. Stojanovic
Fractie Jongejan: M. Jongejan en R. van den Berg

Bestuurlijk: Wethouders Dickhoff, Stam en Van Diemen

Besluitenlijst: H. Wijnveen

Nr.	Onderwerp:	Actie:
01.	Opening - mededelingen - vaststellen agenda Vanwege stemproblemen van mw Van Ling treedt N. Kevek op als plaatsvervangend voorzitter.	
02.	Publieksrondvraag / spreekrecht De districtscoördinator van het Rode Kruis geeft een korte presentatie over de activiteiten die het Rode Kruis in Heerhugowaard onderneemt in het kader van de hulpverlening aan en zelfredzaamheid van inwoners.	
03.	Vaststellen besluitenlijst d.d. 5 maart 2015 De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.	
04.	Vaststellen termijnagenda Bij de commissievergadering van 1 oktober aanstaande staat dat het Bot-overleg is verplaatst naar april 2015. Dat strookt niet met de commissiedatum. Wethouder Stam kijkt dit na en op de volgende termijnagenda zal een correctie aangegeven worden. Wethouder M. Stam De termijnagenda wordt overigens vastgesteld.	

05. Actieve informatie vanuit het college

De heer G. Visser (medewerker ontwikkeling) geeft een korte presentatie over de ontwikkelingen van het Sociaalplein. Hij geeft de uitnodiging mee voor de commissie om via een bezoek aan de werkvloer te ervaren hoe uitvoering wordt gegeven aan de hulpverlening via het Sociaalplein.

**commissievoorzitter
J. van Ling**

06. Raadsvoorstel kredietaanvraag realisatie volkstuinen Heerhugowaard-Zuid

De commissie adviseert om dit voorstel als akkoordstuk op de komende raadsagenda te plaatsen.

Mw. Van den Berg zal enkele technische vragen nasturen, betrekking hebbend op de bouw van kasjes en opstallen.

R. van den Berg

07. Motie voor meer tolerantie voor de LHBT-gemeenschap

De ondersteuning van deze motie is verdeeld. De commissie adviseert deze motie als bespreekstuk op de komende raadsvergadering te plaatsen.

08. Rondvraag

Wordt geen gebruik van gemaakt.

09. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 22.50 uur.